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Suhtautuminen digitalisaatioon

1=Eri mieltä - 5=Samaa mieltä
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Asiakaskunta on valmis digitaalisiin
välineisiin ja palveluihin

Olemme yrityksenä saavuttaneet
merkittäviä hyötyjä digitaalisuutta

hyödyntämällä

Digitaalisuus mahdollistaa uutta
liiketoimintaa isännöintiyrityksille

Isännöinnin asiakaskokemus paranee
merkittävästi digitalisaation myötä

Digitalisaatio tehostaa työn
tekemistä

Digitalisaation hyödyt ovat itselleni
selkeitä ja ymmärrettäviä
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Chat-työkalu asiakaspalveluun

Varausjärjestelmä (saunavuorot, pesutupa, parkkipaikka tms.)

Vastikeseuranta osakkaille

Ajankohtaisviestintä digitaalisesti (esim. vesikatkot, kriisiviestintä)

Asukassivujen hallitusosio (ostolaskujen selailu, kokouskalenteri,…

Huoltoilmoitukset

Sähköinen allekirjoitus

Sähköinen kokous, yhtiökokous (myös hybridikokoukset)

Asukassivut

Asiakirjatilaukset (esim. isännöitsijätodistus)

Sähköinen kokous, hallitukset (myös hybridikokoukset)

Asukkaiden ja osakkaiden muutosilmoitukset (esim. muuttoilmoitus ja…

Ei käytössä Käytössä Tulossa käyttöön kahden vuoden aikana En osaa sanoa

Palvelut asiakkaille



Isännöinnin työkalut
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Ohjelmistorobotiikka

Asiakkuudenhallintajärjestelmä (CRM)

Asiakaspalvelujärjestelmä (esim. call center)

Tehtävänhallinta ja seuranta (tiketöintijärjestelmä)

Intra

Asiakastyytyväisyystyökalu (esim. Talokysely)

Sisäiset tiimityökalut

Pilvipohjainen dokumentinhallinta (esim. Sharepoint)

Sähköinen allekirjoitus

Isännöinti- ja kiinteistönhallintajärjestelmä

Taloushallintojärjestelmä (kirjanpito ja laskutus)

Ei käytössä Käytössä Tulossa käyttöön kahden vuoden aikana En osaa sanoa



Digitalisaation kehittämisen haasteet

1=Ei ongelma, 5=Merkittävä haaste)
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Soveltuvat case-esimerkit digitaalisuuden hyödyntämisestä
puuttuvat

Tietoturvaan liittyvät haasteet

Riittämätön osaaminen

Muut projektit ovat keskeisemmässä asemassa tällä hetkellä

Organisaatiokulttuuri ei ole riittävän kehityshakuinen

Investointien kustannukset

Organisaation ketteryyden puute uusien teknologioiden
hyödyntämisessä

Asiakkaat eivät ole halukkaita siirtymään digitaaliseen asiointiin

1 2 3 4 5 En osaa sanoa



Digitalisaatio ja isännöinnin kehittyminen
Onko sinulla tai yritykselläsi tietoa, mistä ja miten digikehittämiseen voi hakea 
rahoitusta?
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Kyllä, esim.

Ei

Ei vastausta

Business Finland
Ely
Pankista, jos tarvetta
Kaupunki, ELY, BF, Finnvera, pankit, 
rahoitusyhtiöt



Digitalisaatio ja isännöinnin kehittyminen
Ovatko asiakkaiden odotukset sähköiselle asioinnille / digitaalisille palveluille kasvaneet viimeisen
parin vuoden aikana?
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Kyllä, merkittävästi

Kyllä, jonkin verran

Ei merkittävästi

En osaa sanoa



Mistä paine kehittää sähköistä asiointia on 
peräisin?
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Hallituksen jäseniltä

Asukkailta / osakkailta

Yrityksemme sisältä (kilpailukyky, tehostaminen ja
työnantajamielikuva)

Ei lainkaan Jonkin verran Merkittävästi En osaa sanoa



Digitalisaatio ja isännöinnin kehittyminen
Ymmärtävätkö taloyhtiöiden hallituksen jäsenet mielestäsi riittävästi
digitaalisen asioinnin tärkeyttä / merkitystä?
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Koronan vaikutukset: Miten paljon ovat 
lisääntyneet koronan aikana?

1 = Ei lainkaan, 5 = Erittäin paljon
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Työn tehokkuus

Sähköinen viestintä

Sähköinen allekirjoitus

Yhtiökokoukset etäyhteyksien  avulla

Etätyö

Hallituksen kokoukset etäyhteyksien avulla
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Mitkä toimintamallit jäävät pysyviksi myös 
koronan jälkeen?

1 = Ei jää, 5 = Varmasti jää
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Yhtiökokoukset etäyhteyksien  avulla

Etätyö

Hallituksen kokoukset etäyhteyksien avulla

Sähköinen viestintä
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